

都有大梦想

龙狮

已成季后赛常客 一众新人争崛起

联赛第三阶段还未开启时,广州龙狮只排在积分榜的第15位,离季后赛席位有些遥远。但外界对龙狮都比较有信心,因为到了冲刺阶段,“老叔”郭士强一定有办法。

果不其然,自3月1日起龙狮在14场比赛中拿到10场胜利,排名甚至冲到第九位。

自执掌龙狮后,郭士强已连续三年带领队伍杀入季后赛。在击败辽宁队的夜晚,“老叔”多少有些真情流露:三年前刚抵达广州时,我们教练团队的目标就是要把广州队培养成CBA强队。如今,龙狮虽然距离强队还有距离,但队伍正一步一个脚印向前迈进。希望球迷们给我们时间,相信在四到五年后,他们会变得更加出色。



本赛季前两个阶段,龙狮的主攻点就是陈盈骏,几乎所有的进攻都是他依靠挡拆创造机会。锋线上的祝铭震则是标准的3分球球员,他的外线投射给了球队巨大帮助。

当然,仅仅是两名球员闪光还不足以支撑队伍。经过今年2月国家队的洗礼,小将崔永熙完成了蜕变,他开始慢慢扛起队伍的进攻重任。近14场比赛,崔永熙场均贡献17.8分,给予队伍强大



■郭士强

的火力支撑。

“崔永熙每场比赛都在不停进步,每一分钟、每一秒钟都非常努力,我希望他能够继续保持下去。”郭士强说。

如果说崔永熙的成长是在预料之中,那么李炎哲的横空出世则是最大的惊喜。

因郭凯、王泉泽受伤,龙狮内线极度吃紧。但进入3月以来,李炎哲在队内的作用越来越大。

拥有绝对高度的他,在拼抢篮板方面有天然优势。而在执行挡拆的过程中,他又是队内不可或缺的一环。近来他的二次进攻被开发出来,因此有了更多得分机会。常规赛阶段,李炎哲场均贡献9.8分和5.2次篮板,这两项数据均是职业生涯新高。

“我来到广州队之后,我会给所有球员足够的上场时间,不过首先球员要能达到我的要求,这个非常重要。尤其是我们广州队年轻队员非常多,这三年也在不断地调整队员,我平时也跟他们说要相互竞争上场时间。”郭士强这样说。

在龙狮队史上,球队共三次征战季后赛,其中两次由郭士强带队。虽说队伍从未闯过首轮,但球员们的进步非常明显。

上赛季,龙狮在山西队身上拿到了队史首场季后赛的胜利,这对于这支年轻队伍来说是非常大的鼓舞。今年队伍首轮对手为山东男篮,这是龙狮再次突破的好机会。如果能够晋级第二轮,龙狮就将创造历史。

在常规赛期间,龙狮与山东男篮两次交手均负于对手,但两场比赛都是在12月进行的,当时的龙狮和如今的龙狮已不可同日而语。

按照赛程,这一系列赛将在本月9日开战,龙狮将在11日回到主场迎战对手,目前赛事的售票工作已启动,球票价格与常规赛保持一致。

CBA常规赛最终排名一览 (前12名进军季后赛)

排名	球队	积分
1	浙江	77
2	广东	74
3	辽宁	74
4	深圳	70
5	上海	68
6	北京	68
7	广厦	67
8	山东	65
9	广州	64
10	山西	62
11	吉林	62
12	江苏	61
13	青岛	60
14	北控	58
15	同曦	57
16	新疆	55
17	四川	54
18	福建	53
19	天津	52
20	宁波	44

CBA常规赛各单项最佳一览

单项	球员	球队	数据
得分	布莱克尼	江苏	32.7
篮板	萨林杰	深圳	13.6
助攻	琼斯	吉林	10.9
抢断	琼斯	吉林	2.6
盖帽	法尔	新疆	3.3

CBA常规赛本土球员各单项最佳一览

单项	球员	球队	数据
得分	王哲林	上海	21.8
篮板	王哲林	上海	11.7
助攻	孙铭徽	广厦	8.9
抢断	刘铮	上海	2.5
盖帽	余嘉豪	浙江	1.5



■广州龙狮三军用命,未来可期。

外一场

中国篮球协会举行媒体日活动



据新华社电 4月7日,中国篮球协会在北京举行媒体日活动。相关负责人在活动上介绍了中篮联(北京)体育有限公司(简称“CBA公司”)、深篮体育(北京)有限公司(简称“深篮公司”)的赛事运营状况及中国篮球名人堂的筹备情况,并回答记者问题。